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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002435-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez 
Hernández, relativa a número de alumnos matriculados en la Escuela 
de Pastores en la localidad de Toro (Zamora), publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 114, de 8 de junio de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, PE/002435, relativa a número 
de alumnos matriculados en la Escuela de Pastores en la localidad de Toro (Zamora), publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 114, de 8 de junio de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 5 de marzo de 2013.

El Vicepresidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Fernando Rodríguez Porres

Pregunta Escrita PE/0802435, formulada por la Procuradora D.ª Ana Sánchez Hernández, 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa al número de alumnos matriculados en la 
Escuela de Pastores en la localidad de Toro (Zamora).

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, me es grato informar lo siguiente:

Las enseñanzas que se imparten en la Escuela de pastores no son enseñanzas 
regladas, que son las únicas que exigen matriculación previa. De acuerdo con las 
preferencias y la demanda realizada por el sector del ovino de nuestra Comunidad 
Autónoma, las enseñanzas que se imparten en la Escuela de pastores son cursos de 
formación no reglada.

Las actividades y cursos realizados en la Escuela de Pastores desde su 
puesta en funcionamiento y el coste de los mismos, son los siguientes: curso “Calidad 
de la leche I” con un presupuesto de 706,78 €; curso “Calidad de la leche II”, con 
un presupuesto de 706,78 €; curso “Alternativas ganadería extensiva - ganadería 
ecológica I”, con un presupuesto de 2.006,99 €; curso “Alternativas ganadería 
extensiva - ganadería ecológica”, con un presupuesto de 1.846,51 €; curso “Gestión 
técnico-económica explotaciones ovino-caprino”, con un presupuesto de 1.347,00 €; 
curso “Iniciación fabricación de queso”, con un presupuesto de 3.700,00 € y curso 
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“Fabricación de queso - Avanzado”, con un presupuesto de 4.200,00 €. A estos cursos 
y actividades formativas han asistido un total de 197 alumnos.

Valladolid, 28 de febrero de 2013.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA Y GANADERÍA,
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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